



## Ленинский ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

### Советский народ идет на выборы сплоченным вокруг большевистской партии, вокруг своего Великого Вождя товарища Сталина.

### Все на выборы!

№ 28 (3085) Воскресенье, 10 февраля, 1946 г. Вып. 10 стр.

# Да здравствует первый всенародный кандидат — товарищ Сталин!

## Да здравствует нерушимый Сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Сегодня — великий праздник трудящихся нашей страны — день всенародных выборов в Верховный Совет СССР.

Впервые после большого перерыва, вызванного войной с фашистскими захватчиками, советский народ получил возможность заняться мирными государственными делами и провести выборы депутатов в Верховный Совет.

Нигде в мире нет таких всеобщих, равных и свободных выборов власти, как в нашей стране. Все граждане СССР, достигшие 18 лет, независимо от расы, к национальной принадлежности, пола, вероисповедания, образовательного ценза, оседлости, социального происхождения, имущественного положения имеют право участвовать в выборах депутатов в Верховный Совет СССР. Так гласит наш самый демократический в мире закон — Сталинская Конституция.

Советская власть дала народам нашей страны великие права на труд, на отдых, на образование, на материальное обеспечение в старости. Только в нашей стране государство по-отечески заботится о человеке, об условиях его труда и жизни, о его будущем. Только в нашей стране люди получают так высоко и окружены таким почтением. Только в нашей стране женщины пользуются равными правами с мужчиной. Только у нас молодежь окружена такой заботой, таким вниманием и любовью. Лишь у нас неразрывная братская дружба и равенство между народами самых различных национальностей и рас.

И все это дала нам родная советская власть, все это завоевала для нас наша родная большевистская партия Ленина — Сталина.

Вот почему советский народ готов жизнь отдать за советскую власть, и доказал это в Великой Отечественной войне с немецко-фашистскими захватчиками и японскими империалистами.

Руководимый советской властью, партией большевиков и мудрым товарищем Сталиным, советский народ вышел победителем из тяжелейших испытаний и идет сейчас вперед к новым победам. Воодушевленный великими задачами, стоящими перед страной в четвертой Сталинской пятилетке, совет-

ский народ с небывалым подъемом готовится к своему великому празднику — дню выборов в Верховный Совет.

Своим первым кандидатом трудящиеся выдвинули того, кто провел нас через все испытания и лишения, кто указал нам путь к победе над врагом и ведет нас сейчас вперед к зияющим вершинам коммунизма — товарища Сталина. Народ говорит: где Сталин, там и победа. Слава нашему мудрому Вождю и полководцу товарищу Сталину!

В число кандидатов народ выставлял также своих лучших сынов и дочерей, всем своим трудом, всей своей жизнью доказавших преданность общему делу. Трудящиеся нашего города, используя великие политические права, выдвинули кандидатом в депутаты старейшую беспартийную учительницу Ленинска Нину Антоновну Попову и поддержали кандидатуру коммуниста Ивана Александровича Бенедиктова, выдвинутого трудящимися Иркутской области. Выполнив волю народа, Окружные избирательные комиссии зарегистрировали наших кандидатов и внесли их в бюллетени для голосования.

Товарищи Попова и Бенедиктов — кандидаты могучего сталинского блока коммунистов и беспартийных. Следуя призыву Центрального Комитета Всесоюзной коммунистической партии большевиков, избиратели Ленинска выразили единодушное желание отдать сегодня за них свои голоса.

Кто хочет, чтобы наше государство и народ были сильными и могучими, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — за Нину Антоновну Попову и Ивана Александровича Бенедиктова.

Единой дружной семьей, сплоченной вокруг советского правительства, вокруг большевистской партии и товарища Сталина, идемы сегодня к избирательным урнам. Сегодня советский народ продемонстрирует свое могучее единство, свою непоколебимую преданность Родине, свое нерушимое доверие партии Ленина — Сталина.

Товарищи избиратели! Все, как один, на выборы! Все, как один, отдадим свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!



*Кто хочет, чтобы народы Советского Союза были и впредь свободными и равноправными, кто стремится к тому, чтобы и в дальнейшем крепла дружба между народами СССР, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.*

\*\*\*

*Кто хочет нового расцвета социалистической промышленности, кто стремится к тому, чтобы наше социалистическое хозяйство в кратчайший срок достигло своего довоенного уровня и значительно превысило его, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.*

\*\*\*

*Кто хочет, чтобы все советские люди жили все более обеспеченной и культурной жизнью, кто стремится к подъему материального благосостояния нашего советского народа, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.*

\*\*\*

*Кто хочет, чтобы быстрее было восстановлено разрушенное врагом хозяйство и созданы нормальные условия жизни для населения в районах, освобожденных от немецкой оккупации, кто стремится к тому, чтобы раны, нанесенные войной, были залечены в кратчайший срок, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.*

## Я ГОЛОСУЮ

Февраль, 10-е число  
Линует город и село,  
И сердце бьется, торжествуя.  
Впервые после грозных лет  
Я выбираю свой Совет,  
За слуг народных

голосую.

Я голосую за людей  
Прекрасной Родины моей,  
За жизнь полезную, большую,  
За урожай моих полей,  
За синеву моих морей

Я голосую!

Минуют дни невзгод и бед,  
Шла наша Армия побед  
И поразила силу злую.  
За то, чтоб всем врагам на страх  
Царил покой на рубежах,

Я голосую!

За славный труд народных масс,  
Чтоб больше угля дал Кузбасс,  
Чтоб поезда в тайгу глухую  
Прошли среди девственных лесов  
На стройку новых городов —

Я голосую!

Я видел свет Кремлевских звезд  
На башнях, ставших в полный рост  
Прославить мира часть шестую,  
За наше счастье на земле  
И за товарища в Кремле —  
За СТАЛИНА

Я голосую!

Валентин Уманский.

Молодой избиратель, участник  
Отечественной войны.

## ДОСТОЙНЫЙ ПОДАРОК ВСЕНАРОДНОМУ ПРАЗДНИКУ

С небывалым воодушевлением готовились ко дню выборов в Верховный Совет горняки 11 участка, которым руководит тов. Шишляников (шахта «Журипка»). Сам бывший рабочий-врубальщик тов. Шишляников отлично руководит коллективом, знает производственные условия. В январе этот участок занял по шахте первое место.

Не спают горняки темнов и в феврале, а, наоборот, работают с еще большим подъемом. Бригада навалоотбойщиков тов. Кондюкова добилась в честь выборов в Верховный Совет свыше 150 тонн угля. Бригада тов. Ершова, — свыше 100 тонн.

Весь коллектив обязался за 10 дней февраля выдать 100 тонн угля сверх плана. По социалистическое соревнование и патриотический подъем рабочих внесли в это обязательство свою поправку. Сверх обещанного горняки участка дали 300 тонн угля.

Л. Борисова.

# Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, мы за расцвет и могущество нашей великой Родины, за партию

## Письмо Наркома

## Наши кандидаты в депутаты Верховного

Это было в 1938 году. В те времена я работала уральским заводом из области Рязанской области. Однажды, в самый разгар заготовки леса, на мое имя пришла записка из Москвы. «Оу кого бы это, думаю я, имя с названием стали и дирекции. Ни родных, ни знакомых у меня в Москве нет...»

Прихожу, думаю мне конверт. А на нем штамп: «Народный Комиссариат сельскохозяйственной РСФСР», Удмуртская и. Думаю по мне. Однако на конверте ново слово:

«Трактористу Сивохину Алексею Ивановичу».

Быстро вскрыл письмо и сразу глянула на подпись — от кого, мол, это. Смотри — подписано: «Народный Комиссар земледелия и животноводческих производств РСФСР И. Бенедиктов». Своим карандашом собственноручно подписал нарком письма.

Волнение возникло во мне огромное. Читая письмо наркова, я буквы так и прыгала.

В первом же строке так. Бенедиктов разъяснил мне какие задачи стоят перед нашим заводом. А потом обратился ко мне с такими словами: «Прими нас, тов. Сивохин, участие борьбу за выполнение государственных задач. Надеюсь, ты бы сможешь обратить внимание работников и будет служить примером тем, как нужно бороться за осуществление государственных задач».

А потом в конце письма говорит:

«Желаю Вам успеха в работе».

И вспомнил о братике и все повторил эти слова наркова и думаю: Обида ты, Бенедиктов знает обо мне? Ударил я, это точно. Парку попал на плато перемещенном. Но ведь разве может парку всех ударников знать, да еще по имени, по отчеству? А вот выходи знает, и письмо даже пишет.

Письмо наркова перенервировало мое сердце. День и ночь думаю и как мне лучше работать, чтобы выполнить просьбу товарища Бенедиктова. До этого я зарабатывал по 400 рублей в переводе на мою работу, выполняла норму почти на 200 процентов. А в тот год сделал 670 рублей и выполняла три годовых нормы.

За это меня утвердили участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Был и в Москве, видел свой портрет в выставочном Рязанской области. Моя фамилия записана в книгу Почета. Ходил и на нашей провинциальной выставке и благодарностью журнал и картинами. Бенедиктов. Его письмо, его распоряжение всегда мне составляет мой чести.

Принял я эту пар 5 лет. А письмо Ивана Александровича Бенедиктова я берю как пример, как пример. Его слова «Надеюсь, что вы будете служить примером тем,

как надо бороться за осуществление государственных задач» — всегда были в жизни моей примером.

Читая это письмо и на фронте Отечественной войны за свободу нашей Родины. И на всех фронтах во мне было письмо товарища Бенедиктова. И поставил перед собой задачу и в бой не отступать, как не отступал в труде. Вышел на Волховском, Ленинградском, Прибалтийском фронтах. Именитую благодарность товарища Сталина, награжден тремя орденами — «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда» и «За победу над Германией».

И можете себе представить мою радость, когда я узнал, что трудился Иркутского избирательного округа выдвинули Иван Александровича Бенедиктова кандидатом в депутаты Верховного Совета. Вместе со всеми трудящимися города Ленского и города поддержали эту кандидатуру. Только только трудящиеся близкие в парку дали, как товарищ Бенедиктов, и должны стоять у власти народной.

Сначала вместе со своей женой Татьяной Дмитриевной мы сидим на своей избирательной участке и стали на Иван Александровича Бенедиктова и Иван Антоновичу Попову свои голоса. Они — наши достойные кандидаты.

А. Сивохин — рабочий тракториста.

### СЛОВО НАШЕЙ БРИГАДЫ

Сначала в день выборов в Верховный Совет СССР, трудящиеся нашей великой социалистической Родины с великой радостью и ликованием побуждают избирательный урны, чтобы отдать свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В своем Обращении Центральной Комитет нашей Всесоюзной

партии, «мы должны заботиться о развитии нашей страны. И для этого мы не должны трусить».

Мы все, как одно, должны на своих выборах отдать голоса за наших кандидатов и выдвинутых государственных власти — Иван Антоновичу Попову и Иван Александровичу Бенедиктова. И примем к этому все работники шахты «А» и трудящиеся

### Счастливая наша судьба

Счастливая, развилась старая работа в безразличной и беспартийной массы 14 революция и думали: «Будет счастье, что в прощании советской страны!» Молодцы у нас все дороги открыты. Золотая и получить специальности — пошел учиться в школу ФЗО. Значит



Нина Антоновна ПОПОВА

Нина Антоновна Попова прошла сложный трудовой путь. 32 года своей жизни отдала под знамя, посвятившему молодого поколения. Дочь чернорабочей Нина Антоновна в ранней юности должна была и учиться и работать, чтобы помогать матери содержать семью. Она получила образование в школе ФЗО. Значит



Иван

Иван Александрович Попова прошел сложный трудовой путь. 32 года своей жизни отдала под знамя, посвятившему молодого поколения. Дочь чернорабочей Иван Антоновна в ранней юности должна была и учиться и работать, чтобы помогать матери содержать семью. Она получила образование в школе ФЗО. Значит

Удлинена и. Дуны на км. Однако на колесном авто стояло:

«Трактористу Семёну Алевскому Иванову».

Быстро вскрыл письмо и сразу взглянул на подпись — от кого, мол, оно. Смотрю — подписано: «Народный Комиссар зерновых и животноводческих дел РСФСР Н. Бенедиктов». Сидя караясь своим собственноручно почтенным почтальоном.

Большое внимание во мне похвально. Читая письмо парня, а там так и прыгает.

В период же строек тов. Бенедиктов разъяснил мне какие задачи стоят перед нашим союзом. А потом обратился ко мне с такими словами: «Привет Вас, тов. Семёну! ужасно барды акцидентально укрепитесь пача. Намека, что вы можете образно беззаботно работать и будете служить примером того, как нужно бороться за осуществление пятилетнего плана».

Письмо парня перевернула мною жем. День и ночь думаю и как мне лучше работать, чтобы выполнить просьбу товарища Бенедиктова. До этого я выработала по 400 гектаров в переводе на мытную пахоту, выдала пому почти на 200 процентов. А в тот год слезла 670 гектаров и выдала три годами норм.

За это мне утвердил участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Был я в Москве, видел свой портрет в панораме Рязанской области. Моя фамилия выведена в книгу Почета. Ушла я по своей профессии выдала и с благодарностью думаю о выезде тов. Бенедиктова. Его письмо, его внимание к моему делу достигают моей души.

Проеду с тех пор 8 лет. А сейчас Иван Александрович Бенедиктов и барды точно как раньше. Его слова «Намек», что вы будете служить примером того,

привнесла благодарность товарищу Бенедиктову, награжден тремя орденами — «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда» и «За победу над Германией».

И можете себе представить мою радость, когда я узнала, что трудился Иркутского избирательного округа выдал Иван Александрович Бенедиктов кандидатом в депутаты Верховного Совета. Вместе со всеми трудящимися города Ленинска я горячо поддержала эту кандидатуру. Только такое душевное благо в период войны, как товарищ Бенедиктов, и должны стоять у власти народов.

Сегодня вместе со своей женой Татьяной Александровной мы побывали на своей избирательной участке и поехали на Москву Александрович Бенедиктов и Нину Антонову Попову свои родки. Они — наши дорогие кандидаты.

А. Семёнов — рабочий горнозавода.

### СЛОВО НАШЕЙ БРИГАДЫ

Сегодня, в день выборов в Верховный Совет СССР, трудящиеся нашей великой социалистической Родины с великой радостью и энтузиазмом идут к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В своем обращении Центральный Комитет нашей Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) призвал весь народ доблестно встретить праздник — 10 февраля.

Мы, горняки бригады тов. Сталина участка № 7 шахты «А», дали слово ко дню выборов доблестно сдать свыше 100 тонн угля. Сегодня мы счастливы заявить, что свое обещание перевыполнили и дали в 10 февраля 129 тонн сверхпланового угля. Сегодня на смену мы решили выдать сверх плана еще 70 тонн угля.

Мы хотим, чтобы наше социалистическое государство было сильным и могучим, чтобы наш народ был единым и сплоченным, свободным и равноправным, чтобы слава страны и кратчайший срок достигли и превратили доверенный уренки, чтобы народы страны жила еще обеспеченней и культурней, чтобы быстрее и успешней развивалась в стране культура, наука и ис-

кусство, чтобы мы могли гордиться своим вкладом в великие дела нашей Родины.

Мы все, как один, хотим со всеми силами отдать сегодня свои голоса за наших кандидатов в депутаты Верховного Совета — Нину Антонову Попову и Ивана Александровича Бенедиктова. И призываем к этому всех горняков шахты «А» и трудящихся нашего города.

Мы обязуемся закреплять и расширять достигнутые производственные показатели. Вместе, рука об руку, дадим в этот славный день — Сталина и избранными нами правительством будем работать на благо Родины.

Вот слово нашей бригады. Да охраняет нерушимый сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Да охраняет великий Вожь нашей партии, учитель и отец народа — великий Сталин!

По поручению бригады: Печальников участка Дьяченко, бригадир Смолин, бригадир Доржиков, бригадир Астаханов, бригадир мастер школы Куртов, механик участка Бураев, забойщик Пожилов, Новиков, завладевший Матвеев, Поляков, Шубин, бригадир подготовительной школы Нутузов.

### Счастливая наша судьба

Счастливы ребята старых рабочих в безделье и безработице. Мы же, как один, хотим со всеми силами отдать сегодня свои голоса за наших кандидатов в депутаты Верховного Совета — Нину Антонову Попову и Ивана Александровича Бенедиктова. И призываем к этому всех горняков шахты «А» и трудящихся нашего города.

Работа на шахте, в промышленности специализацией и сейчас является машинистом электромеханика. Мне хочется работать и жить так, чтобы отдалить Родины за счастливую нашу судьбу. Готовясь к выборам в Верховный Совет, я выполняла норму выработки на 150 и больше процентов, а в отдельные дни и на 200 процентов.

10 февраля я буду выбирать впервые. С радостью отдаю свой голос за наших народных кандидатов т.т. Попову и Бенедиктова. Они и представят за счастье советской молодежи.

Павел Пичко — заводной бригадир, машинист электромеханика шахты «А».



Нина Антоновна ПОПОВА

Нина Антоновна Попова прошла славный трудовой путь. 32 года своей жизни отдала она школе, воспитанию молодого поколения. Дочь чернорабочей Нина Антонова в ранней юности должна была и учиться и работать, чтобы помочь матери содержать семью. Она испытала всю тяжесть безправного положения учителя в дореволюционной России. Только Советская власть поставила народного учителя на небывалую высоту, окружила его почетом, заботой и уважением.

Нина Антоновна Попова — беспартийный большевик — вкладывает в дело воспитания молодежи все свои силы и знания. Она прививает нашим детям культуру и знания, воспитывает в них благородные качества советских людей.

За честный самоотверженный труд в советской школе правительством наградили народную учительницу высшей наградой — орденом Ленина.

Нину Антонову Попову, свою славную и верную дочь, широким большинством кандидатов в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ ГОРОДА ЛЕНИНСКА!  
за верную дочь Родины, кандидата  
Голосуйте блока коммунистов и беспартийных —

### Нину Антоновну Попову!

Кто хочет, чтобы наше государство и впредь было сильным и могучим, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.



Иван Алек

Иван Александрович Бенедиктов — народный комиссар зерновых и животноводческих дел РСФСР. Он — человек, который своим трудом и знаниями помог миллионам советских людей преодолеть трудности военного времени. Он — человек, который своим примером показал, как нужно бороться за осуществление пятилетнего плана.

В настоящее время он — заместитель председателя Народной Комиссии по делам сельского хозяйства. Он — человек, который своим трудом и знаниями помог миллионам советских людей преодолеть трудности военного времени.

За преданный, самоотверженный труд в советской школе правительством наградили народную учительницу высшей наградой — орденом Ленина.

Нину Антонову Попову, свою славную и верную дочь, широким большинством кандидатов в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

### Ивана Але

Кто хочет, чтобы наше государство и впредь было сильным и могучим, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

...тийных, мы голосуем за нашу счастливую жизнь,  
...а партию большевиков, за товарища СТАЛИНА!

...путаты Верховного Совета Союза ССР



### Иван Александрович БЕНЕДИКТОВ

Иван Александрович Бенедиктов—плоть от плоти, кровь от крови своего народа. Советская власть открыла ему, как и всем трудящимся нашей страны, путь к свободной, радостной жизни, к творческому труду. Окончив рабфак, он поступил в сельскохозяйственную академию имени Тимирязева и успешно окончил ее. С 1927 года тов. Бенедиктов ведет большую плодотворную работу в социалистическом сельском хозяйстве. От рядового агронома он вырос до большого государственного деятеля. Был народным комиссаром совхозов РСФСР, заместителем председателя Совнаркома РСФСР, до 1943 года возглавлял Народный Комиссариат земледелия СССР.

В настоящее время тов. Бенедиктов—первый заместитель Народного комиссара земледелия СССР.  
За преданный, самоотверженный труд на благо Родины, за успешное выполнение заданий правительства Иван Александрович награжден двумя орденами Ленина.

Его, верного своего сына, советский народ выдвинул кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

За него сегодня каждый советский патриот, каждый избиратель отдаст свой голос.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ ГОРОДА ЛЕНИНСКА!

Голосуйте за верного сына Родины, кандидата блока коммунистов и беспартийных—

**Ивана Александровича Бенедиктова!**

Кто хочет, чтобы наш народ всегда был единым и сплоченным, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

### За счастье моих детей

У меня четверо детей. Посмотрю я на них — и сердце радуется. Трое ребят учатся в школе, а четвертый ходит в детский сад при шахте. Там малыши получают воспитание, там его отлично кормят. Разве могла быть до революции в нашей стране такая забота о детях трудящихся? Конечно нет. Мы росли как сорная трава в поле и никому не было дела что из тебя получится.

Наш советский закон охраняет детство. На воспитание детей, на их материальное содержание отпускаются государственные средства. Это дала нам Сталинская Конституция. Дело родителей-горняков только лучше трудиться,

чтобы укреплять еще больше наше государство.

Так отдадим же мы свои голоса за наших народных кандидатов, способных и впрямь проводить в жизнь политику нашей партии! Я голосую сегодня за кандидатов блока коммунистов и беспартийных—Нину Антоновну Попову и Ивана Александровича Бенедиктова. Я голосую за товарища Сталина, давшего нам счастливую жизнь и свободный, радостный труд. Я голосую сегодня за счастье моих детей.

П. Матушкин — забойщик 9-го участка шахты «Комсомолец».

### За дружбу народов

Наступил долгожданный день 10 февраля, которому мы всем коллективом бригады готовили достойную встречу. Мы в январе досрочно закончили месячную программу, а в феврале работаем еще лучше. Ведь мы хотим, чтобы наша Родина была еще могущественнее, а наша жизнь была бы еще краше. Мы хотим быстрее залечить раны, нанесенные войной нашей стране. К этому нас призывает от имени всей большевистской партии Центральный Комитет ВКП(б).

Среди членов нашей бригады есть узбеки, казахи, татары, русские. Все мы работаем дружно, соображаем боремся за выполнение своих обязательств. За 7 дней февра-

ля выдали 165 тонн сверхпланового угля.

Сегодня плечом к плечу, единой дружной семьей пойдем мы после работы голосовать за любимую партию, за прочность и нерушимость советского строя, за дружбу народов нашей страны. Мы проголосуем за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — Нину Антоновну Попову и Ивана Александровича Бенедиктова.

Попов—горный мастер, Амантаев—бригадир, члены бригады: Гарифуллин, Пехамович, Михайлова, Сивидова, Ахмет Бердиев, Еремина, Грибцова, Демишев, Лисименно. Шахта «Журилка», участок № 5.

### За советскую власть

(Рассказ многодетной матери Ольги Семеновны Мальцевой)

На всю жизнь мне запомнился день, когда мне вместе с другими многодетными матерями вручили орден «Материнская слава». От волнения я тогда ничего не могла сказать. А в душе было много слов благодарности к нашему правительству, к родному товарищу Сталину за их ласку и заботу о нас.

Советская власть помогла мне и моему мужу-горняку воспитать семерых детей. Сын Иван до войны закончил педагогический институт, второй—Петр поступил в индустриальный институт. Владимир закончил десятилетку. Дочь Шура—бригадир на мясокомбинате. Зоя работает преподавательницей в

начальных классах, сын Александр учится на токаря на заводе, а Толик ходит в 7 класс.

Если бы не война — были бы мои два старших сына уже учеными людьми. Но они отдали свои молодые жизни за Родину. Меня, их мать, правительство и партия не забыли. При старом режиме до меня и моей семьи никому бы не было дела. Только наша родная советская власть людей превозносит.

В день выборов отдам свой голос за советскую власть, за верных ей людей — Нину Антоновну Попову и Бенедиктова Ивана Александровича.

### Я горжусь!

День выборов—для меня—день великого торжества.

Я горд тем, что я—гражданин самой прогрессивной страны в мире, где равноправные граждане живут под солнцем самой демократической в мире Конституции.

Я горжусь тем, что моя страна из великих испытаний Отечественной войны с фашистскими захватчиками вышла победительницей и завоевала себе невиданный в мире авторитет.

Я безмерно горд и счастлив тем, что являюсь современником вели-

чайшего гения человечества—товарища Сталина.

Я счастлив тем, что могу верить свою судьбу и судьбу своей Родины достойным народным избранникам,—кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Когда я приду на избирательный участок со своим советским паспортом, чтобы получить избирательный бюллетень, душа моя заликует стихами Маяковского: «Читайте, завидуйте!»

Я гражданин Советского Союза!

С. Хенкин—гвардии капитан.

# В честь всенародного праздника

## Смена дала суточный план участка

10 февраля! Каждый помнит об этом дне и ждал его как большой всенародный праздник. Не раз коллектив диспетчеров. Потылицина шахты им. С. М. Кирова обсуждал вопрос, как лучше работать в оставшиеся до выборов дни. На-днях всей сменой ходили они на добычу угля. На 8-м участке для них специально был подготовлен фронт работы. Механизмы обслуживали сами, под люками стояли рабочие этой смены. Член коллектива машинист электровоза тов. Павлова, которая всегда работает за двоих, только успевала вывезти из-под лавы уголь. Ее машина в течение смены работала бесперебойно. Она вывезла весь добытый уголь. А смена выполнила за 8 часов суточный план всего участка.

— Вот это наш горящий подарок матери-Родине, — говорит тов. Потылицин.

## Лучшие из лучших

Горняков, которые дню выборов преподнесли производственные подарки, на шахте «Комсомолец» много. Но мы назовем лучших из лучших.

Тов. Пасечный. Каждый из горняков знает его как лучшего навалотбойщика. И в период подготовки к выборам тов. Пасечный меньше чем за двоих не работал. Две нормы — вот показатели, которыми он встречает 10 февраля.

Среди посадчиков с большими производственными успехами в всенародному празднику пришли т.т. Черданцев, Малахов, Пургов. Каждый из них выполняет норму выработки на 200 с лишним проц.

В течение всего января и в феврале бесперебойно снабжали лесом свои смены лесодоставщики т.т. Ионов, Камальдинов и Соросав.

А вот с чем пришли к 10 февраля лучшие транспортники. Машинист электровоза тов. Орлов норму свою выполняет на 168 процентов, тов. Овчинников — на 143. Больше 130 процентов дают машинисты т.т. Симороз и Востриков.

Е. Наймушина.



Большую работу среди избирателей Звенигородского района Киевской области провели комсомольца-агитаторы студенты зоотехникума.

На снимке: студенты-агитаторы В. Макарова (справа) и Леонид Шкирдаев перед отправлением в близлежащие села.

Фото Я. Табаровского

Прессбюро ТАСС

## Исполним свой гражданский долг

С чем придем мы ко дню выборов в Верховный Совет СССР, чем отметим знаменательную дату — 10 февраля 1946 года?

Такой вопрос задали мы себе, готовясь к выборам.

Еще в начале декабря 1945 г. в цехе обсуждался об этом вопрос, и мы решили встать на стахановскую вахту в честь выборов. В то время за нами был долг по годовому плану. Но, встав на стахановскую вахту, мы выполнили декабрьское задание на 125 проц.

Задание цеху в 1946 г. значительно увеличилось. Государственный план на январь на 15 проц выше декабрьского. Подписывая новогодний отчет товарищу Сталину, коллектив электромеханического цеха обязался выполнить программу января досрочно. Это обязательство выполнено: 29 января к 3 часам дня цех закончил месячный план и до конца месяца дал еще 10 процентов продукции сверх плана.

Ко дню выборов мы должны отремонтировать 40 моторов и изготовить 15 пускателей ПКМ и 10 пускателей ПБГ-51. С этим заданием мы справимся. С первых дней февраля нам пришлось столкнуться с рядом трудностей, не зависящих от цеха. Но это не заставило нас опустить руки. Мобилизуя внутренние ресурсы, каждый член нашего коллектива стремился внести свою долю в дело выполнения по-

лученного задания, каждый понимал, что это дело чести всего коллектива, дело его личной чести.

Многие рабочие цеха добились прекрасных результатов. Побоевому работают бывшие фронтовики, ныне электрослесари т.т. Жуков, Гаврилов, Белозеров, Мазин, Савельев, Демидов, Перспекция, обмотчик тов. Сычев, электросварщик тов. Жидков, токари т.т. Солдатов, Харин, Рябова и многие, многие другие. Они дают ежедневно от 3 до 5 норм.

На Обращение ЦК ВКП(б) к избирателям у нас один ответ: исполним свой долг в труде и гражданский долг у избирательных урн. 10 февраля все, как один, являясь на свои избирательные участки и проголосуем за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — Н. А. Попову и И. А. Бенедиктова.

Жабров — начальник цеха, Жунов — электрослесарь, Белкова — обмотчица, Барсунов — токарь, Красулина — обмотчица.

### Вниманию избирателей

Сегодня, 10 февраля, на площади около кинотеатра «Победа» для избирателей будет бесплатно демонстрироваться художественный звуковой фильм

**ТАХИР И ЗУХРА.**

Начало сеансов в 7 и в 9 часов вечера.

## Нота Египта Англии

КАИР, 2 февраля. (ТАСС). В газете опубликован текст ноты Египта, врученной английскому правительству, относительно пересмотра англо-египетского договора 1936 года.

В ноте говорится, что договор 1936 г. был заключен в обстановке международного кризиса, когда уже вывелись контуры войны. Египет согласился на заключение договора лишь под давлением необходимости и чтобы доказать свою лояльность. Если Египет согласился по договору на ограничение своей независимости, то только потому, что он знал, что договор имеет временный характер и что эти ограничения должны исчезнуть вместе с условиями, их породившими. Английское правительство во время испытаний, продолжает нота, извлекло из Египта больше, чем требовали условия, и гораздо больше, чем могли предусмотреть самые оптимистические англичане при заключении договора. Теперь, когда условия, определявшие особые черты договора 1936 г., изменились, необходимо его пересмотреть и привести его в

соответствие с новой международной ситуацией. Статьи, ущемляющие независимость и достоинство Египта, не соответствуют современным условиям. Наличие иностранных войск на нашей территории в мирное время, даже если они расположены в отдельных местах, задвигает наше национальное достоинство. Египет считает необходимость защиты своей территории и ответственности, вытекающую из его участия в ЮНО. Египет не оставится ни перед какими жертвами в деле реализации своего военного потенциала, который позволил бы ему отразить агрессию до прибытия помощи союзников и Объединенных наций.

Исходя из вышесказанного, говорится далее в ноте, правительство Египта выражает уверенность, что английское правительство назначит в ближайшее время дату прибытия египетской делегации в Лондон для переговоров о пересмотре договора 1936 года.

В заключение нота отмечает, что во время переговоров также будет затронут вопрос о Судане и будут учтены интересы и чаяния суданцев.

## Пленарное заседание Генеральной Ассамблеи

ЛОНДОН. Утром 2 февраля на заседании Генеральной Ассамблеи состоялась церемония возведения норвежского министра иностранных дел Трюгве Ли на пост генерального секретаря организации Объединенных наций. Председатель Генеральной Ассамблеи Спаак предложил семи вице-председателям и, прежде всего, А. Я. Вышинскому, Бенину, Стеттиниусу, Ку и Вилло занять свои места за столом президиума рядом с председателем Совета Безопасности Мейкнином и председателем Экономического и Социального совета Мудалиаром.

Спаак приветствовал прибывшего Трюгве Ли и подчеркнул, что пост, который он будет занимать, —

это весьма высокий и трудный пост.

Спаак привел Ли к присяге, и последний произнес следующее: «Я, Трюгве Ли, торжественно клянусь осуществлять со всей преданностью, честностью и добросовестностью функции, порученные мне, как генеральному секретарю Объединенных наций, выполнять эти функции и сообразовывать свое поведение только с интересами Объединенных наций и не искать или получать указания в отношении выполнения своих обязанностей от какого-либо правительства или другого органа вне организации».

## В народной Скупшине Югославии

БЕЛГРАД, 4 февраля. (ТАСС). Народная Скупщина на состоявшемся 2 февраля объединенном заседании обеих палат единогласно утвердила маршала Тито верховным главнокомандующим вооруженными силами Югославии. В тот же день состоялись раздельные заседания Союзной Скупщины и Скупщины Народ-

ностей, на которых были произведены выборы комиссий. Обе палаты не приняли отставку своих председателей — Владимира Симича (Союзная Скупщина) и Йосифа Видмар (Скупщина Народностей) — и единогласно доверили на продолжение их обязанностей.

## Предстоящая всеобщая забастовка в Мексике

МЕКСИКО, 3 февраля. (ТАСС). Конфедерация трудящихся Мексики опубликовала декларацию, в которой говорится, что 5 февраля по всей стране будет проведена всеобщая забастовка с целью мобилизации нации на борьбу «против враждебных прогрессу Мексики сил, действия которых серьезно угрожают демократическим институтам». Забастовка будет проведена под лозунгом требования роспуска фашистских партий и запрещения фашистских газет в Мексике, борьбы с дороговизной жизни и с теми, кто обирает народ, борьбы в защиту демократических сил Латинской Америки.

В Мексике 5 февраля прекратят работу на четыре часа во всех промышленных предприятиях страны и на один час в столице и всех остальных пунктах страны. Остановятся все заводы, телефоны и радиостанции, транспорт, электростанции, железные дороги, закроются магазины, рестораны, кинотеатры и др. По всей стране в этот день состоится народная демонстрация.

Генеральный секретарь Конфедерации трудящихся Мексики Веласкес заявил: «Это акт, при помощи которого Конфедерация трудящихся Мексики начинает решительный поход на врагов прогресса Мексики».

На заявлении Конфедерации трудящихся Мексики, члены всех профессиональных организаций, владе-

## Всей семьей

С молодой девушкой Татьяной Поповой мы разговорились случайно. Она оказалась секретарем шахткома шахты «Журилка». То, что она рассказала о себе, о своей семье — очень характерно. Семья самая обыкновенная. Такая, каких очень много в нашем городе. Но потому именно она и характерна.

— Когда началась война, — говорит Татьяна Владимировна, — я пошла добровольцем на фронт. В армии стала радистом второго класса. Мне присвоили звание сержанта, была командиром отделения. Участвовала в боях под Харьковом. Воевала на первом и втором Прибалтийском фронтах.

Штурмовала Штеттин, была в боях под Берлином... И брат мой воевал за Родину. Да он сам вам об этом расскажет.

Вместе с Татьяной Владимировной мы пошли к ним в дом, на Песчаную улицу.

Нас встретил отец Поповых — Владимир Семенович.

Мы огляделись. Чистая, светлая, уютно убранная квартира.

— Это все мама прибирается, в выборах готовится, — говорит Татьяна Владимировна.

— А как же, ведь это такой праздник, — подтверждает Владимир Семенович. — Я хоть и стар, а от людей не отстану. Пораньше приду на участок, чтобы проголо-

совать за наших кандидатов.

Владимир Семенович до дня Победы работал в шахте. «Своим делом помогал с немцем воевать», — говорит он. А теперь получает пенсию как инвалид труда.

В беседу вступает его сын Василий. Также, как и сестра Татьяна, он с оружием в руках боролся за Сталинград, с боями прошел до Тильзита, участвовал в боях под Бенигсбергом. Кончилась война и вернулся на родную шахту, где он работал врубмашинистом.

— Всей семьей пойдем голосовать, — говорит Татьяна, — во главе с нашей мамой. Она недаром за нас слезы проливала, а мы недаром воевали. Пойдем голосовать за наше счастье, за настоящее и будущее... Е. Голубев.